关于2022年春季学期学生返校相关工作的
通  知

[bookmark: _GoBack]各学生培养单位、全体同学：
根据《关于做好 2022 年春季开学疫情防控工作的通知》（豫疫防教专办〔2022〕5 号）精神，结合当前新冠肺炎疫情防控形势和我校疫情防控工作实际，为切实筑牢校园疫情防线，确保平安开学、开学平安，现将有关事项通知如下。
一、返校基本安排
（一）返校时间
普通全日制研究生、本科生于2月17日—20日返校报到注册。研究生于2月17日—18日报到注册，本科生于2月19日—20日报到注册。
各单位可根据实际情况，按照“错峰、错时”的原则合理安排各层次、年级学生具体返校时间。原则上，学生不得提前返校。
（二）返校条件    
来自低风险地区，本人或共同生活的家人均无14天内中高风险地区旅居史，无确诊病例或无症状感染者接触史，且身体状况良好的学生，凭健康码绿码、绿色行程卡，申请返校。
不符合返校条件或其他特殊情况不能按时返校的，暂缓返校，并按要求履行延期返校相关手续，待符合返校条件后，按程序及时返校报到。未经批准返校的学生原则上不得返校。
※有以下情况者暂缓返校：1.健康码非绿色的、健康信息档案显示不符合返校条件的；2.返校前14天，有过中高风险旅居史的；3.返校前14天，旅居地区出现疫情的；4.境外返校学生未接到正式通知的；5.其他不适宜返校的。
二、返校学生管理
（一）返校前做好必要准备
各单位做好学生返校安全教育，并提醒学生按照个人申请、辅导员审核、院系批准、学校备案的流程，通过“今日校园”APP完成返校申请手续，经同意后，方可返校。因客观原因造成不能在规定时间报到的学生，应在规定的报到日期之前，向所在培养单位请假。
按照属地防疫要求，科学精准防控，以下学生应持48小时内核酸检测阴性证明返校：1.2月3日至返校前，本人旅居地区由中高风险转为低风险的；2.确诊后治愈的或与确诊病例和无症状感染者密切接触过的；3.省外、行程码带星号的；4.未按照要求填报健康信息的。注：持登机或乘车前所需的48小时核酸阴性证明有效。
（二）返校中做好个人防护
返校中，做好个人安全防护，尽量避免乘坐公共交通工具，避免在人口聚集的地方停留，乘坐公共交通工具的学生，妥善保存行程票据，并主动配合现场工作人员防疫管理。如有发热、咳嗽等症状，乘坐私家车的学生立即返回就医，乘坐公共交通工具的学生服从学校安排，到指定医院就诊。
（三）入校时积极配合查验
进入校园或宿舍园区前，学生主动配合验码（核酸检测结果查验）、体温检测、消杀、证件核对（身份证、学生证或一卡通）等工作，保持安全距离，有序进入校园。
（四）返校后严格遵守学校管理
密织防控工作网络，持续巩固防疫成果。返校后次日学校将统一组织学生进行核酸检测（具体安排另行通知），核酸检测结果未出来前，做到不外出、不聚集。各单位要督促学生做好健康状况监测，严格落实“日报告、零报告”制度。
严格校园出入管理，学生凭一卡通或学生证出入校园，校外住宿的学生按规定路线进出校园和宿舍；非必要不外出，若有特殊原因确需外出的，按要求履行请销假手续，经批准后方可外出。
三、工作要求
（一）提前谋划，主动作为。各单位要严格落实“四早”要求，对返校师生进行全面健康监测和行踪排查，“一人一档”建好监测台账；做好清洁消杀、风险评估、物资筹备、防突预警等各环节工作，确保学生安全、稳妥、有序返校复学。
（二）夯实责任，坚守阵地。各单位要秉承阻击疫情进入校园、维护师生安全稳定的目标，立足工作岗位，勇于担当尽责，随时根据疫情发展动态调整疫情防举措，做到守土有责、守土担责、守土尽责。
（三）细致入微，服务学生。各单位要坚持以生为本，加强教育引导，及时了解学生的思想动态，尤其做好从出现疫情地区返回的学生等重点人群，对学生面临的问题和困难，精准施策及时予以解决帮扶，保障学生有一个良好的学习生活环境。
如疫情发生变化或防控要求有所调整，学校将调整返校安排，届时将另行通知，请以最新通知为准并认真执行。
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